
 
 

Többfunkciós Só + infrakabin 
 
Használata minden korosztály számára ajánlott. 
 

A többfunkciós kabinba belépve érezhető az előfűtött levegő kellemes 
hőmérséklete (37-40CO), melegsége az ember testhőmérsékletével szinte megegyező, az 

ideálisnál magasabb hőmérséklet hatása a jótékony láz állapotát idézi elő. 
A test felmelegítése jótékony hatású a szervezet egészére nézve. A hő hatására a 

vérkeringés élénkebb lesz, az anyagcsere és a kiválasztás felgyorsul, az immunrendszer 
aktivizálódik. 

A sógenerátor működtetésével az infrakabin meleg terápiája kiegészül, ötvöződik 

a só jótékony hatásával. Az infrakabinban a körülöttünk lévő só harmonikus nyugtató 
rezgést biztosít. A légtérbe porlasztott só részecskék gyógyítóan,  és megelőzőleg hatnak 

a légúti megbetegedésekre, és erősíti az immunrendszert 
 

Az infrakabin sójának jótékony hatása: 
A kristálysót ősidők óta használják gyógyhatása miatt, ezt a jótékony hatást a 

mai világban új tulajdonsággal bővítve fokozottabban kihasználhatjuk. A sóaeroszol 

képződése folyamán a levegő negatívionokkal telítődik, aminek hatására olyan élénkítő 
hatás képződik, mint eső után. 

A sóterápia alkalmazásával, sikerrel veheti fel a harcot a következő betegségekkel 
szemben: 

- Megszűnnek a koncentrációs és alvászavarok. 
- A só gyulladáscsökkentő hatással bír bőrproblémákra, ekcémára, pikkelysömörre, stb. 
(gennyes bőrfertőzésnél csak kiegészítésként javasolt) 

- A megvilágított sókristályok színei gyógyító sejtregeneráló és stressz oldó hatásúak. 
- A sókristály, rendező erejéből fakadóan a hiperaktív gyerekeknél rövid idő alatt 

csökkennek. 
- A légtérbe porlasztott só részecskék gyógyítólag  és megelőzőleg hatnak a légúti 

megbetegedésekre: nátha, megfázás, meghűlés, orrdugulás, orrfolyás, 
arcüreggyulladás, homloküreg –gyulladás, köhögés, légcsőhurut, hörghurut, légúti 
allergia (pollen, toll, pihe, stb.), légzéselégtelenség, dohányzás okozta irritációk, 

szénanátha, asztma, krupp, Bronchitis asztma, stb.) Orvosi tapasztalat szerint a 
legkedvezőbb hatást a acut és idült bronchitis, astma, sinusitis légúti betegségekre 

gyakorol.  
A sóterápia lényege, hogy a só aeroszolok az öngyógyító mechanizmusok útján fejtik ki 

jótékony hatásukat. 
Az utcán nem mer igazán mély lélegzetet venni? 

 

Lélegezzen mélyet Ön is a többfunkciós infrakabinban, ahol egyidejűleg 
rátalálhat az igazi regenerálódásra, pihenésre, optimizmusra, vidámságra! 

Megelőzésre, egészség megőrzésre éppúgy alkalmas, mint a betegség 
gyógyítására! 

Mellékhatások nélkül. 
 

Többfunkciós infrakabin, ami nem csak a testnek, hanem a léleknek is 
felüdülést biztosít. 
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